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Kysely selvittää ja kehittää kerääjäkasvien käyttöä  

585 maatilaa Uudellamaalla valitsi kerääjäkasvitoimenpiteen v. 2016 
502 tilalle saatiin lähetettyä kysely 
82 viljelijää eli 16,3 % vastasi 
 
Kyselyn tavoite ei ollut pelkästään selvittää toteumaa, vaan pyrimme 
löytämään myös menetelmän kehittämiseen johtavia asioita. 
 
Seminaariin on poimittu vain kahden aihepiirin vastaukset,      
kyselyn koko tulkinta julkaistaan hankesivuilla. 
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Viljelijän arvio kerääjäkasvin taimettumisesta käyttämällään kylvötavalla  

1 = Erittäin huono, 2 = huono, 3 = kohtalainen, 4 = hyvä, 5 = erittäin hyvä 

N = vastaajien määrä 
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Viljelijän arvio kerääjäkasvin taimettumisesta, kylvöajankohta  

1 = Erittäin huono, 2 = huono, 3 = kohtalainen, 4 = hyvä, 5 = erittäin hyvä 

N = vastaajien määrä 
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Kyselyn tulkinta jatkuu vielä. 
Julkaisemme tulokset nettisivuillamme. 

Kiitos!  
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